
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN
HET COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN SCHEPENEN

Geheime zitting van 1 juli 2019

Aanwezig: Pieter Claeys, burgemeester-voorzitter;
Yves De Baets, Hendrik Van de Veere, Inge De Gussem, schepenen;
Karine Goegebeur, algemeen directeur

Verontschuldigd: Frederik Versluys, schepen

Afwezig:

Verlenen van toelating voor de organisatie van het Speculooswijkfeest op 7 juli 2019 en 
goedkeuren van een tijdelijk aanvullend politiereglement n.a.v. deze activiteit

Het college,

Wetten en 
reglementen

Wet betreffende de politie op het wegverkeer, gecoördineerd door het KB 
van 16 maart 1968, inzonderheid hoofdstuk II

KB van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer en het gebruik van de openbare weg

MB van 11 oktober 1976 en wijzigingen waarbij de minimum afmetingen en 
de bijzondere plaatsingsvoorwaarden der verkeerstekens worden bepaald

Ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de 
aanvullende reglementen en de plaatsing van de verkeerstekens 

Nieuwe Gemeentewet, inzonderheid artikel 119, 130bis en 135, § 2, 7°

Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017

Gemeenteraadsbeslissing van 28 april 2011 houdende goedkeuren 
gecoördineerd politiereglement evenementen politiezone Meetjesland-
Centrum

Gemeentelijk reglement Administratieve Sancties

Verwijzings-
documenten

Evenementenformulier met plan

Mail Volkshaard

Mail aannemer met plan

Verantwoording
Op 7 juli 2019 organiseert het buurtcomité Speculooswijk een buurtfeest 
voor alle inwoners van Bloemstraat, Boterstraat, Suikerstraat. Vorige jaren 
ging dit door op het verbindingsstukje tussen de wijk en de Schampstraat. 



Dit jaar stelde de organisatie voor om dit op een stuk gras te doen. 
Volkshaard staat dit niet toe omdat het nog te recent is ingezaaid. De 
organisatie deed een tweede voorstel, op recent aangelegde 
parkeerplaatsen op de hoek van Bloemstraat met Boterstraat. Er was wat 
mailverkeer nodig om de juiste dienst te bereiken voor de toelating gezien 
de wegenis nog niet is overgedragen aan de gemeente.

Er wordt een tent geplaatst, zonder piketten. De aannemer is akkoord mits 
de organisatie de nodige voorzichtigheid aan de dag legt. Op een niet 
aangelegde onverharde zone zou nog een springkasteel geplaatst worden.

Men verwacht ongeveer 45 personen. Het evenement zelf duurt van 11.30 
tot ongeveer 19.00 uur. Men vraagt geen afwijking op de geluidsnormen. De 
opruim zou klaar zijn omstreeks 22.00 uur.

Om alles veilig te laten verlopen zijn verkeersmaatregelen nodig. De 
parkeerplaatsen dienen vrij gehouden te worden zodat de tent kan worden 
geplaatst. Het lijkt eveneens aangewezen de Boterstraat verkeersvrij te 
maken de dag van het evenement.

Advies

Financiële 
verantwoording

Voorstel
Toelating

Tijdelijk aanvullend politiereglement

Stemmen Met eenparigheid van stemmen

Besluit
Hoofdstuk I: toelating

Artikel 1: het Speculooswijkcomité p.a. Kristof Verheecke, Bloemstraat 24 
te 9971 Lembeke krijgt de toelating van het college van 
burgemeester en schepenen om een buurtfeest te organiseren 
op het kruispunt Bloemstraat - Boterstraat op 7 juli 2019 en 
daarbij een tent te plaatsen, voor zover de voorwaarden zoals 
gesteld door de aannemer m.b.t. de nodige voorzichtigheid met 
de wegeniswerken in acht wordt genomen en enkel die zones 
worden ingenomen waar de respectievelijke eigenaars akkoord 
voor hebben gegeven.

Hoofdstuk II: parkeerverbod, omleiding en openbare orde

Artikel 2: het is verboden stil te staan en te parkeren op de recent 
aangelegde parkeerplaatsen in de Boterstraat.

Artikel 3: deze maatregel wordt kenbaar gemaakt door gebruik te maken 
van verkeersborden van het type E3 voorzien van begin-, 
herhalings-, en eindpijlen (type X) en voorzien van reglementaire 



onderborden waarop de tijdsvork is aangebracht.

Artikel 4: deze maatregel is van toepassing op zaterdag 6 juli 2019 vanaf 
10.00 uur tot en met zondag 7 juli 2019 tot 23.30 uur.

Artikel 5: de tent wordt zo opgesteld dat deze de parkeerplaatsen en 
eventueel het voetpad inneemt, maar in geen geval op de rijweg 
komt te staan. De hoek van de tent wordt gesignaliseerd met 
knipperlichten.

Artikel 6: de toegang tot de Boterstraat is verboden voor alle voertuigen.

Artikel 7: deze maatregel wordt kenbaar gemaakt door gebruik te maken 
van verkeersborden van het type C3 en nadars voorzien van 
knipperlichten. 

Artikel 8: deze maatregel is van toepassing op zondag 7 juli 2019 vanaf 
10.00 uur tot en met 23.30 uur.

Artikel 9: de organisator staat in voor het plaatsen en weghalen van de 
nadar vooraan de Boterstraat, als ook voor het in front draaien en 
terug wegnemen van de bijhorende signalisatie op de uren zoals 
deze in dit reglement voorzien zijn.

Hoofdstuk III: algemene bepalingen

Artikel 10: overtreders van dit reglement worden bestraft met politiestraffen 
of sancties in het kader van de gemeentelijke administratieve 
sancties voor zover geen hogere straffen voorzien zijn in de 
toepasselijke wetten, besluiten en verordeningen.

Artikel 11: dit reglement wordt bekendgemaakt op de wijze voorzien in het 
decreet lokaal bestuur en gaat in afwijking op artikel 288 in op 6 
juli 2019.

Artikel 12: afschrift van deze beslissing over te maken aan de aanvragers, 
de politiezone, de wijkpost, de brandweer, de technische dienst, 
Volkshaard, en de aannemer.

Artikel 13: er wordt door de organisatoren een briefje gebust bij alle 
bewoners van de Speculooswijk met de contactgegevens van de 
organisator en de verkeersmaatregelen.

Namens het schepencollege

get. Karine Goegebeur get. Pieter Claeys
algemeen directeur burgemeester-voorzitter

Voor eensluidend uittreksel

Karine Goegebeur Pieter Claeys
algemeen directeur burgemeester
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